Support Inox Pour Bird Guard

Fiche Technique

Support Inox Spécial gouttière

Description

Protection complète de la gouttière (extérieure et intérieure) Compatible gouttières nantaises, carrées, lyonnaises, anglaises et havraises

4 supports au ml (fixer directement le support sur la gouttière) S'adapte à nos trois types de Bird Guard (2, 4 et 6)



Caractéristiques

Fixation Inox

Spécial gouttière

Permets la fixation de tous nos pics anti-oiseaux directement sur la gouttière

Se fixe par simple pression mécanique sur l'ourlet (d'un \emptyset de 12 à 25 mm)

Pas d'obstruction de l'intérieur de la gouttière

Meilleure protection de la goutte d'eau

Se fixe sans colle

Permets de protéger les gouttières contre tous les types de volatiles, même les plus gros

À compléter par Bird Guard 2, 4 ou 6 selon la protection souhaitée Dimensions : Longueur 63 mm - Hauteur 75 mm - Largeur 25 mm

Application

Fixer deux supports par semelle de 50 cm de Bird Guard 2, 4 ou 6 (selon le niveau de protection souhaité)

Fixer les supports sur l'ourlet de la gouttière

Référence & Conditionnement

Réf 603 023 : Support Inox pour Bird Guard (le mètre, 4 supports au ml, carton de 25 ml-100 supports)











